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Πίνοντας ήλιο κορινθιακό 
Διαβάζοντας τα μάρμαρα 

Δρασκελίζοντας αμπέλια θάλασσες 
Σημαδεύοντας με το καμάκι 

Ένα τάμα ψάρι γλιστρά 
Βρήκα τα φύλλα που ο ψαλμός του ήλιου αποστηθίζει 

Τη ζωντανή στεριά που ο πόθος χαίρεται 
Ν’ανοίγει 

Πίνω νερό κόβω καρπό 
Χώνω το χέρι μου στις φυλλωσιές του ανέμου 

Οι λεμονιές αρδεύουνε τη γύρη της καλοκαιριάς 
Τα πράσινα πουλιά σκίζουν τα όνειρά μου 

Φεύγω με μια ματιά 
Ματιά πλατιά όπου ο κόσμος ξανίγεται 

Όμορφος από την αρχή στα μέτρα της καρδιάς. 
 

Οδυσσέας Ελύτης: ‘Ηλιος ο πρώτος (ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ ΙV)

 
•  

  Στις 25-31 Ιουλίου 2010 το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση διοργανώνει στις Σπέτσες για ένατη συνεχή χρονιά Θεατρική Καλοκαιρινή 
Κατασκήνωση-Σεμινάριο με τίτλο: « Θ ε α τ ρ ι κ έ ς  δ ι α δ ρ ο μ έ ς » .  Στον χώρο της Αναργυρείου σχολής, με την καθοδήγηση έμπειρων καλλιτεχνών-δασκάλων, 
εκπαιδευτικοί, ηθοποιοί, θεατρολόγοι, φοιτητές, εμψυχωτές νεανικών ομάδων, στελέχη ΜΚΟ  θα έχουν τη δυνατότητα να προσεγγίσουν σημαντικά θέματα και 
πλευρές της σύγχρονης ζωής  με όχημα τεχνικές θεάτρου και άλλων παραστατικών τεχνών. Τα βιωματικά εργαστήρια θα προσεγγίσουν τον θεατρικό λόγο, τη 
μουσική, το κουκλοθέατρο, τη σχέση παιδαγωγικής και  θεατρικής τέχνης. Η Κατασκήνωση-σεμινάριο  περιλαμβάνει 4 βιωματικά εργαστήρια με εμψυχωτές  

• τον Δημήτρη Καταλειφό, ηθοποιό, σκηνοθέτη,  
• τον Στάθη Μαρκόπουλο, κουκλοπαίχτη, Πρόεδρο του Ελληνικού Τμήματος της Διεθνούς Ένωσης Κουκλοπαιχτών-UNIMA Hellas,  
• τον Φίλιππο Τσαλαχούρη, συνθέτη, καθηγητή της Δραματικής σχολής του Ωδείου Αθηνών,  
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• τον David Pammenter, σκηνοθέτη, παιδαγωγό, εμψυχωτή του Θεάτρου για την Ανάπτυξη, καθηγητή του Πανεπιστημίου του Winchester και τη  Τζωρτζίνα 
Κακουδάκη, δραματουργό, ηθοποιό, επιστημονικούς συνεργάτες και εμψυχωτές του  Ευρωπαϊκού προγράμματος mPPACT “Μεθοδολογία για μια 
Παιδαγωγική με κέντρο το Mαθητή και τις Παραστατικές Τέχνες” 

 Στη διάρκεια της κατασκήνωσης–σεμιναρίου θα υπάρχουν επίσης προβολές ταινιών όπως κι ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις, εισηγήσεις από τον Michael Meschke, 
Emeritus Professor in Puppet Theatre, Στοκχόλμη, Σουηδία. Το πρόγραμμα, οι περιγραφές εργαστηρίων, οι αιτήσεις και το κόστος συμμετοχής θα δημοσιευτούν 
σύντομα στην ιστοσελίδα του Πανελλήνιου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση www.theatroedu.gr  
 

 Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση συμμετέχει σε ένα διεθνές πρόγραμμα του ASHTAR Theatre της Παλαιστίνης με τίτλο Μονόλογοι απ’ τη 

Γάζα. Στα πλαίσια του προγράμματος και μέσα από ένα δημιουργικό εργαστήριο με την εμψύχωση ενός θεατροπαιδαγωγού και ενός ψυχολόγου, 33 μαθητές 14-17 
ετών στη Γάζα επεξεργάστηκαν και έγραψαν σε μορφή μονολόγων τις εμπειρίες, τις σκέψεις, τις ελπίδες, τα όνειρα και τους φόβους τους κατά τη διάρκεια και 
μετά τον πόλεμο το Δεκέμβριο του 2008. Ζητούνται εθελοντές ώστε να μεταφραστούν τα μικρής έκτασης κείμενα από τα αγγλικά ή αραβικά στα ελληνικά. 
Επίσης, όσοι μαθητές επιθυμούν μπορούν να γράψουν στους μαθητές στη Γάζα με email. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να γράψουν στο govas@theatroedu.gr  
 

 Μέσα στο Μάιο 2010 ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα Εσύ όπως κι Εγώ που υλοποιήθηκε ξανά φέτος σε σχολεία της Ανατολικής Αττικής. Για τις ομάδες των 7 
σχολείων που συμμετείχαν στη σύμπραξη, οργανώθηκαν επιμορφωτικά σεμινάρια, παρεμβάσεις στα σχολεία και η τελική μαθητική συνάντηση-φεστιβάλ όπου οι 
μαθητές μέσα από αλληλεπιδραστικά εργαστήρια και παιχνίδια χρησιμοποίησαν το θέατρο, το χορό, τη μουσική, το βίντεο  και τα εικαστικά για να ανταλλάξουν 
προβληματισμούς και σκέψεις πάνω σε θέματα όπως οι δια-φυλικές σχέσεις, οι κοινωνικές ανισότητες, ο ρατσισμός κ.α. Μέσα στον μήνα πραγματοποιήθηκαν οι 
τελευταίες συναντήσεις της συντονιστικής επιτροπής και της παιδαγωγικής ομάδας, κατά την οποία έγινε απολογισμός και συγκεντρώθηκε υλικό καταγραφής του 
προγράμματος. Χρήσιμα στοιχεία που θα προκύψουν από το υλικό αυτό θα αξιοποιηθούν για τη διάχυση του προγράμματος, μεταξύ άλλων και σε ειδικά links στην 
ιστοσελίδα του ΔΙΚΤΥΟΥ www.theatroedu.gr 
  

 Κυκλοφόρησε το Τεύχος 11 του Περιοδικού «Εκπαίδευση & Θέατρο» με σημαντική αρθρογραφία. Δείτε τα περιεχόμενα και τις περιλήψεις των άρθρων στη 
σελίδα μας www.theatroedu.gr. Υπενθυμίζουμε ότι η Συντακτική Επιτροπή δέχεται εργασίες όλο τον χρόνο, αλλά για το επόμενο τεύχος τα κείμενα πρέπει να 
φτάσουν μέχρι τις 20 Ιουνίου 2010 στο journal@theatroedu.gr  Οι προδιαγραφές για την αποστολή των εργασιών υπάρχουν αναλυτικά στην ιστοσελίδα.  
 

    Κυκλοφόρησαν από το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση τα Πρακτικά της  6ης Συνδιάσκεψης του 2008 σε ελληνική και αγγλική έκδοση. Η 
Διεθνής Συνδιάσκεψη του 2008 (27 – 30 Μαρτίου) ήταν μια γιορτή για τα δέκα χρόνια του Δικτύου, η οποία εστίασε σε παλιά και νέα ζητήματα που αφορούν το 
θέατρο στην εκπαίδευση: τυπική εκπαίδευση, κοινωνία και πολιτισμικές αλλαγές, πολιτική, νέες εκφάνσεις της θεατρικής τέχνης στην έρευνα και την πρακτική. Στον 
τόμο περιλαμβάνονται 54 επιλεγμένα κείμενα πανεπιστημιακών, καλλιτεχνών και εκπαιδευτικών από 18 χώρες χωρισμένα σε ενότητες. 

 
  Kυκλοφόρησε από το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και τις εκδόσεις Νήσος  η δίγλωσση έκδοση, στα ελληνικά και τα 

αραβικά, ποιητικής συλλογής με δώδεκα ποιήματα του Παλαιστίνιου ποιητή Μαχμούντ Νταρουίς. Η συλλογή έχει τίτλο: Nα σκέφτεσαι τους άλλους - 
12 ποιήματα του Μαχμούντ Νταρουίς, σε απόδοση στα ελληνικά από τη Τζένη Καραβίτη. Βασικό κίνητρο για την έκδοση αυτή είναι η αγάπη, όπως 
αναφέρει χαρακτηριστικά στο σημείωμά της η Τζ. Καραβίτη, “η αγάπη πολλών ανθρώπων για ένα μεγάλο ποιητή και για ένα μεγάλο λαό που 
αγωνίζεται για το δίκιο του”. Για το λόγο αυτό, τα έσοδα θα διατίθενται από το Πανελλήνιο Δίκτυο σε φορείς και πρωτοβουλίες που δραστηριοποιούνται για τα παιδιά 
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στη Γάζα. Σημειώνεται ότι τα 12 ποιήματα της συλλογής, εικονογραφημένα από τον Παλαιστίνιο καλλιτέχνη Ουαλίντ Αιούμπ, περιλαμβάνονται στο ημερολόγιο 2009-10 
του Φόρουμ Νεολαίας για την Ειρήνη και την Ελευθερία (Peace and Freedom Youth Forum -PFF) στα αραβικά και στα αγγλικά. Η έκδοση διατίθεται από το Πανελλήνιο  
Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση (τηλ./fax 2106541600, info@theatroedu.gr)  και τα βιβλιοπωλεία. 
 

 Κυκλοφόρησε η  έκδοση του Πανελλήνιου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση με τίτλο: Διερευνώντας ρόλους και σκηνές από τη ζωή και το θέατρο 
(σε επιμέλεια Μαίρης Καλδή), στην οποία καταγράφονται τα εργαστήρια – σεμινάρια που έγιναν τον Αύγουστο του 2008 στην 7η Θεατρική Καλοκαιρινή 
Κατασκήνωση του Δικτύου: Οκτώ βήματα συνειδητοποίησης για τον ηθοποιό με τον Δημήτρη Καταλειφό, Η τέχνη του κλόουν για όλους με τον Koldo Vio 
και Πες το με μια κάμερα με τη Μαρία Λεωνίδα και τον Νίκο Θεοδοσίου. Αναζητήστε την έκδοση στη Γραμματεία μας  (τηλ. 210 6541600). 

 
 Εκδόθηκε το βιβλίο: Εσύ όπως κι Εγώ - εξερευνώντας τη διαφορετικότητα μέσα από το θέατρο. Το βιβλίο αυτό περιγράφει όλη την πορεία του προγράμματος 

όπως υλοποιήθηκε τη χρονιά 2007-2008 σε σχολεία της ανατολικής Αττικής. Συμπεριλαμβάνει σύντομη θεωρητική ενότητα, τις ασκήσεις, τα παιχνίδια και τις 
τεχνικές που χρησιμοποιήθηκαν, περιγραφή της πορείας των ομάδων που συμμετείχαν, αποτίμηση του προγράμματος και χρήσιμες πηγές (βιβλιογραφία και 
εκπαιδευτικό υλικό) σχετικά με το θέμα της διαφορετικότητας. Η συγγραφή του έγινε από τη Νάσια Χολέβα.  

 
  Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος: «Διαπολιτισμικός Διάλογος και Θεατρική Γλώσσα στην 

Ευρώπη» που υλοποιήθηκε σε ευρωπαϊκό επίπεδο και την παρουσίαση του θεατρικού δρώμενου «Σύνορα» στο Forbach της  Γαλλίας, συνέχισε τη δουλειά της 
ομάδας των νέων, αξιοποιώντας την εμπειρία από το πρόγραμμα.  Η ομάδα διευρύνθηκε με άλλους νέους, μη μετανάστες (17 άτομα ηλικίας 16-20 ετών) ώστε να 
υπάρξει μια ευρύτερη συνεργασία και επαφή νέων από διαφορετικούς πολιτισμούς. Δημιουργήθηκε μια ανανεωμένη παράσταση εμπλουτισμένη με καινούργια 
στοιχεία με εμψυχωτή  τον Koldobika G. Vio,  σκηνοθέτη-παιδαγωγό, και βοηθούς την Ιωάννα Τότσιου, εκπαιδευτικό, υπεύθυνη για το Πανελλήνιο Δίκτυο για το 
Θέατρο στην Εκπαίδευση και   την Ειρήνη   Αμπουμόγλη, ηθοποιό, θεατροπαιδαγωγό. Η νέα παράσταση «Σύνορα» παρουσιάστηκε στην αίθουσα «Αλέξανδρος» 
κατά την παρουσίαση των πολιτιστικών προγραμμάτων των Σχολείων της Δ/νσης Β΄/θμιας Εκπ/σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, στο Σχολείο του Γυμνασίου 
Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Πυλαίας, στο ανοιχτό θέατρο του Δήμου Πυλαίας, στο Αντιρατσιστικό φεστιβάλ Θεσσαλονίκης, στο θέατρο Χιλής του Δήμου 
Καλαμαριάς στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Κουκλοθέατρου και Παντομίμας του Κιλκίς, και στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας για το Θέατρο στην Εκπαίδευση 2009. 

- Υλικό από την παράσταση και από τα εργαστήρια έχουν βιντεοσκοπηθεί και βρίσκονται στα αρχεία του Δικτύου, ενώ εκτενής περιγραφή των εργαστηρίων στο 
Forbach, των δραστηριοτήτων και του δρώμενου που παρουσιάστηκε εκεί,  βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Δικτύου www.theatroedu.gr   χρήσιμο υλικό.  
Ανακοινώσεις και άρθρα σχετικά με το πρόγραμμα έχουν δημοσιευτεί στον τύπο και στο επιστημονικό περιοδικό «εκπαίδευση και θέατρο». 

-Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση θα είναι παρόν στο παγκόσμιο συνέδριο του IDEA (Βραζιλία, Ιούλιος 2010), όπου η ANRAT, συντονιστής 
του Ευρωπαϊκού προγράμματος, θα παρουσιάσει τα συμπεράσματα από αυτή τη διεθνή συνάντηση. Πέρα όμως από τη διεθνή διάσταση του προγράμματος, το 
Δίκτυο σκοπεύει να αξιοποιήσει και σε άλλες περιπτώσεις την εμπειρία από το πρόγραμμα αυτό, είτε με την παρουσίασή του σε άλλες ημερίδες, συνέδρια είτε με 
την εκ  νέου εφαρμογή του στη Θεσσαλονίκη ή σε άλλη πόλη. 
 

   
 Το παγκόσμιο συνέδριο του IDEA (Διεθνής Οργανισμός για το Θέατρο στην Εκπαίδευση) πραγματοποιείται στο Belem της 

Βόρειας Βραζιλίας, μεταξύ 17 & 25 Ιουλίου 2010. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του Οργανισμού 
http://www.idea2010.art.br/en/associacaoidea.php 

    ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ - IDEA     



 ΙΟΥNΙΟΣ 2010 - 4 - 

 Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση συμμετέχει στο πρόγραμμα Great Harvest of Hope (GHoH) που διοργανώνει ο IDEA σε συνεργασία με τα 
μέλη του από όλο τον κόσμο. Το πρόγραμμα ξεκίνησε τον Σεπτέμβρη 2009 και είχε στόχο με εργαλείο τις τέχνες,  να δοθεί χώρος για έκφραση και διάλογο σε νέους,  
με αφορμή θέματα όπως η φτώχεια, η πείνα, η διαφορετικότητα, η μοναξιά, η μόλυνση του περιβάλλοντος, οι φόβοι και αγωνίες τους. Συμμετείχαν νέοι εμψυχωτές 
από  30 χώρες του κόσμου που δούλεψαν με 900 περίπου νέους.  Οι σκέψεις και οι ιδέες των νέων καταγράφηκαν από τους ίδιους τους νέους,  μεταφράστηκαν και 
με τη συμβολή επιτροπής έμπειρων καλλιτεχνών δημιουργήθηκε  ένα θεατρικό έργο που συμπεριλαμβάνει τις φωνές όλων των νέων. Το πρόγραμμα θα 
ολοκληρωθεί στη Βραζιλία όπου οι νέοι εμψυχωτές θα εμψυχώσουν εργαστήρια στις τοπικές κοινότητες και θα ζωντανέψουν το κείμενο.   Η  παράσταση που θα 
δημιουργήσουν θα παρουσιαστεί στο παγκόσμιο συνέδριο του IDEA,  στο Belem της Βραζιλίας.  

 
 

� "Δύο βιβλία για νέους εξέδωσε ο Βασίλης Ραΐσης. Το "Μάγος χωρίς βαρύτητα" (σελ.208, 12 ευρώ, εκδόσεις 
"Διάπλαση") και "Το μυστικό της Δούκισσας" (σελ.232, 12 ευρώ, εκδόσεις "Διαπλαση"). Και τα δύο βιβλία είναι περιπέτειες 

στις οποίες πρωταγωνιστούν σύγχρονοι έφηβοι με τα ερωτήματα και τις αγωνίες τους, ενώ η γραφή χαρακτηρίζεται από το χιούμορ και τις ανατροπές.  
Τα βιβλία απευθύνονται κυρίως σε παιδιά Γυμνασίου, αλλά μπορούν να διαβαστούν και από παιδιά Λυκείου ή της τελευταίας τάξης του Δημοτικού. Αν κάποιο μέλος 
του δικτύου θέλει να ρίξει μια ματιά στα κείμενα πριν τα προτείνει στους μαθητές του, μπορεί να τα ζητήσει σε ηλεκτρονική μορφή από τον κ. Ραΐση στέλνοντας ένα 
mail στο noisyflight@hotmail.com" 

 
� Το περιοδικό Νέα Παιδεία θα συμπεριλάβει από το επόμενο τεύχος του νέα μόνιμη στήλη με θέμα τα καινοτόμα προγράμματα στην εκπαίδευση που έχουν 
εφαρμοστεί ή εφαρμόζονται σε διάφορες χώρες του κόσμου, εντός και εκτός αναλυτικών προγραμμάτων. Υπεύθυνη της στήλης: Νατάσα Μερκούρη. Για περισσότερες 
πληροφορίες neapaideia.journal@gmail.com 

 
�Το "Τελευταίο Τραγούδι του Έλβις" (ταινία μυθοπολασίας, 98', έγχρωμη, Σενάριο-Σκηνοθεσία του μέλους μας Βασίλη Ραίση, Πρώτο Βραβείο και Βραβείο Κοινού στο 
DigitalWave του 50ου Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης) Επίσημη ιστοσελίδα: www.elvislastsong.com  (μπορείτε να δείτε την ταινία on line ή να την κατεβάσετε ελεύθερα) 

 
Αν είστε μέλη του Facebook, μπορείτε να μας βρείτε πληκτρολογώντας Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην 
Εκπαίδευση και να γίνετε fans της σελίδας μας. Η σελίδα αναμένει τη συμμετοχή, τα σχόλια και την ανταλλαγή ιδεών 

τόσο από τα μέλη του Δικτύου όσο και από άλλους φίλους του θεάτρου και της εκπαίδευσης.  
Άρθρα-Εργασίες-Νέα και σημαντικά άρθρα-Συνεντεύξεις-Εργασίες σχολείων/εκπαιδευτικών-Θεατρικά κείμενα στην ιστοσελίδα, ενότητα «Χρήσιμο Υλικό" 

       ΝΕΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ:  ΔΡΑΣΕΙΣ-ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ        
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Το Γενικό Λύκειο Κωφών και Βαρηκόων Αγίας Παρασκευής  προσκαλεί τα μέλη και τους 
φίλους του Δικτύου για το θέατρο στην Εκπαίδευση στην εκδήλωση για τα αποτελέσματα 
των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων 2009-2010 του σχολείου κατά την οποία θα 
παρουσιαστεί η παράσταση του θεατρικού έργου:ΤΟΤΟΤΟΤΟ ΓΑΪΤΑΝΑΚΙΓΑΪΤΑΝΑΚΙΓΑΪΤΑΝΑΚΙΓΑΪΤΑΝΑΚΙ ΤΗΣΤΗΣΤΗΣΤΗΣ ΑΝΟΗΣΙΑΣΑΝΟΗΣΙΑΣΑΝΟΗΣΙΑΣΑΝΟΗΣΙΑΣ, το 
Σάββατο 19 Ιουνίου 2010, ώρα 20:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου. (Πίνδου 27, 
Αγία Παρασκευή, τηλ. 210- 6012922) Διυεθυντής Δρ. Χρυσόστομος Παπασπύρου 
 

Η διεύθυνση του Κρουστόφωνου παρέχει μια προσφορά για παιδιά 8-14 ετών, που 
επιθυμούν να πάρουν μέρος στον β΄κύκλο μαθημάτων μουσικού θεάτρου.  Τα μαθήματα 
διαρκούν έως 15/6/2010, γίνονται κάθε Παρασκευή 7-8.30μμ και οδηγούν σε μια μικρή 
μουσικοθεατρική παράσταση από τα παιδιά. Κόστος μόνο 100Ε. Διδάσκουν: Βάνα Πασχάλη, 
ηθοποιός και Νίκος Θεοδωρίδης-Βίκυ Χουζούρη,  μουσικοπαιδαγωγοί. Πληροφορίες- 
εγγραφές: 2310861874 και 6944-134525. 
 

Θερινό Σεμινάριο 
"Ιστορίες με Εικόνες: Θέματα και δραστηριότητες οπτικοακουστικής παιδείας στο σχολείο" 24-28 Αυγούστου 2010, Ξενοδοχείο MIRAMARE στην Ερέτρια (http://www.miramare-eretria.gr) 
και μια μέρα εργαστηρίου το Νοέμβρη στην Αθήνα Εμψυχωτές-εισηγητές: Μαρία Λεωνίδα, σκηνοθέτης, εκπαιδευτής, Μένης Θεοδωρίδης, σκηνοθέτης, παιδαγωγός και επισκέπτες ειδικοί 
για θέματα λογισμικών και κινούμενου σχεδίου. Δίδακτρα Σεμιναρίου: 180 ευρώ. Για ζευγάρια εκπαιδευτικών γίνεται έκπτωση. Διαμονή 168 ευρώ. Δηλώσεις συμμετοχής: Οι θέσεις είναι 
περιορισμένες και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει μέχρι 20 Ιουνίου 2010: 
Α) να καταθέσουν προκαταβολή 100 €, ονομαστικά, στο λογαριασμό του ΚΑΡΠΟΥ:Alpha Bank, IBAN: GR74 01401010101002101270507. 
Β) να στείλουν την απόδειξη κατάθεσης της τράπεζας (στην οποία να φαίνεται το ονοματεπώνυμο) και την Αίτηση με πλήρη στοιχεία στο Φαξ: 210-5233249 ή στο info@karposontheweb.org 
Γ) να υποβάλλουν μέσω fax ή ηλεκτρονικά την σχετική Αίτηση Συμμετοχής 
Το υπόλοιπο ποσό θα πρέπει να καταβληθεί κατά την άφιξη  
Επικοινωνία: 210-6753095, 6973497198 , 9-12π.μ, www.karposontheweb.org  
  
Το Κέντρο ΓΕΝΑΘΛΟΝ και το Συστημικό Κέντρο Οικογενειακής και Ομαδικής Θεραπείας διοργανώνουν, για πέμπτη χρονιά, Εκπαιδευτικό Σεμινάριο με τίτλο: Αυτοσχέδιο Θέατρο: Ένα 
εργαλείο ανάπτυξης  του εαυτού και της ομάδας με βάση τη Μέθοδο Θεατρικής Γραφής & Παράστασης του Θεάτρου ο Κόσμος. Απευθύνεται σε επαγγελματίες που δουλεύουν με ομάδες 
παιδιών, εφήβων και ενηλίκων. Το Σεμινάριο πραγματοποιείται στο Κέντρο ΓΕΝΑΘΛΟΝ, Φθιώτιδος 24, Αμπελόκηποι, Αθήνα (πλησίον στάσης μετρό). Διάρκεια: 8 μήνες, από Οκτώβριο 
έως Μάιο – ένα Σαββατοκύριακο το μήνα, ώρες: 10:30 – 17:30 Εκπαιδεύτριες: Ιουλία Μπαλάσκα, Ελεάνα Κουμπή, Νικολέττα Διακουμή. 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να απευθυνθείτε στα τηλέφωνα του Κέντρου ΓΕΝΑΘΛΟΝ 210-6921467 και 210-6919724, και του Συστημικού Κέντρου 
210-7719064. Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Κέντρου ΓΕΝΑΘΛΟΝ www.genathlon.gr 
 
Η Ελληνική Ένωση για την Προώθηση της Ρητορικής στην Εκπαίδευση (www.rhetoricineducation.com) διοργανώνει για πρώτη φορά πανελλήνια συνάντηση εκπαιδευτών και μελών 
ομίλων ρητορικής τέχνης στις 25 Σεπτεμβρίου 2010 στο Βιβλιοπωλείο ΙΑΝΟΣ (Σταδίου 24), ώρα 10.30 μ.μ. Στο πρώτο μέρος της συνάντησης θα πραγματοποιηθεί ημερίδα ανοικτή σε 
εκπαιδευτές ρητορικής τέχνης που συντονίζουν ομίλους μαθητών, φοιτητών ή ενηλίκων και σε κάθε ενδιαφερόμενο. Μπορείτε να αποστείλετε περίληψη εισηγήσεων διάρκειας 10-15 
λεπτών έως τις 25 Ιουλίου 2010 στην ηλεκτρονική διεύθυνση enosiritorikis@gmail.com. Οι εισηγήσεις μπορούν να περιλαμβάνουν και παρουσίαση βίντεο από συναντήσεις του κάθε ομίλου. 
Το δεύτερο μέρος της συνάντησης θα είναι αφιερωμένο στην παρουσίαση ρητορικών αγωνισμάτων και δραστηριοτήτων από μέλη ρητορικών ομίλων φοιτητών και ενηλίκων. Μπορείτε να 
αποστείλετε συνοπτική περιγραφή της παρουσίασης έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2010 στην ηλεκτρονική διεύθυνση enosiritorikis@gmail.com. Η παρακολούθηση της ημερίδας και των 
επιδείξεων είναι ελεύθερη. Λόγω περιορισμένων θέσεων απαιτείται η εγγραφή στο e-mail enosiritorikis@gmail.com έως τις 30 Αυγούστου 2010. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω 
πληροφορία επικοινωνήστε με το τηλ. 6977307730. 
 
Η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «Ανάμεσα στους Μέρμηγκες» σε συνεργασία με το Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών διοργανώνουν μια ημερίδα για τις Τέχνες του Δρόμου με τίτλο «Οι Τέχνες 
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εκτός των Τειχών» στο auditorium του Γαλλικού Ινστιτούτου τη Δευτέρα 7 Ιουνίου, 5.00-10.30μμ στο Auditorium του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, Σίνα 31. Είσοδος Ελεύθερη. 
 
 

ΔΔΙΙΕΕΘΘΝΝΗΗ  ΣΣΥΥΝΝΕΕΔΔΡΡΙΙΑΑ  --  ΦΦΕΕΣΣΤΤΙΙΒΒΑΑΛΛ   
17ο Διεθνές Συνέδριο και Σεμινάριο Δημιουργικού Δράματος στην Εκπαίδευση στην Κωνσταντινούπολη, Τουρκία στις 1-5 Σεπτεμβρίου 2010 με θέμα: «Διαμόρφωση της Κοινωνικής 
Συνείδησης μέσω του Δημιουργικού Δράματος». Πληροφορίες: http://dramacongress.org/indexingg.html 

Drama life Festival 2010 στη Ν. Αφρική (Johannesburg 21-28 Αυγούστου και Cape town και Durban Σεπτέμβριος 2010. Πληροφορίες: www.dramaforlife.co.zo Το θέμα εστιάζει σε 
δημιουργικούς τρόπους μάθησης και ανάπτυξης ικανοτήτωνστην εκπαίδευση και πρόληψη του HIV Aids.  Ο Warren Nebe, επικεφαλής του τμήματος Τεχνών του Wits σημειώνει: «Χωρίς 
όνειρα δεν μπορούμε να είμαστε δημιουργικοί, χωρίς δημιουργικότητα δεν υπάρχει ελπίδα και χωρίς ελπίδα πεθαίν ουμε». 
 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΕΡΓΑΣΙΑΣΣΙΑΣ 
Ο δήμος Ελληνικού διοργανώνει καλοκαιρινό camp για παιδιά δημοτικού με  αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες στις οποίες περιλαμβάνεται και  θεατρικό παιχνίδι. ‘Οποια από τα 
μέλη μας ενδιαφέρονται για να  εργαστούν σε αυτό μπορούν να βρουν πληροφορίες στον ιστότοπο elliniko.gr /κατηγορία διαγωνισμοί. Υπεύθυνη του camp: Αργυρώ Κωνσταντινίδου 
τηλ:6944 285012 
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